
 

 

PÖYTÄKIRJA 

  

Aika: 26.10.2023 klo 18.00. 

Paikkana: Zoom etäkokous 

Läsnä: Niklas Granö hallituksen puheenjohtaja, Taru Juvakka Luote Oy:n hallituksen varapj., 
Anu Varstala Luote Oy:n toimitusjohtaja ja kokouksen sihteeri, Laura Salmijärvi, Terhi Tammi, 
Kimmo Pihlaja, Heidi Pyykkönen, Nonna Vanhalakka, Maaria Koivisto, Anna-Maija Kokko, Mervi 
Koivisto, Janne-Jukka Huopaniemi, Kalle Partanen 

1. Kokouksen avaus 

Kokous avattiin klo 18.02 

2. Puheenjohtajan ja kahden ääntenlaskijan sekä 
pöytäkirjantarkastajan valinta. 

Puheenjohtajaksi valittiin Niklas Granö. Ääntenlaskijoita ei valittu, 
koska päätettiin käyttää sähköistä forms -lomaketta. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Terhi Tammi ja Kimmo Pihlaja. 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin. 

5. Sääntömuutos. Yhdistyksen sääntöjen mukaan sääntömuutos 
pitää käsitellä kahdessa peräkkäisessä yhdistyksen kokouksessa. 
Hallitus esittää, että nykyisissä yhdistyksen säännöissä olevan 
opiskelijajäsenyyttä käsittelevän kohdan osalta tehtäisiin 
tarkennus. Nykyisessä tekstissä viitataan opiskelijoilla yhdistyksen 
psykoterapeuttikoulutuksessa oleviin opiskelijoihin. Käytännössä 



yhdistyksen jäseneksi voidaan yhdistyksen hallituksen päätöksellä 
päättää mistä tahansa koulutusohjelmasta valmistunut 
kognitiivinen psykoterapeutti, ja siksi olisi luonnollista, että 
opiskelijajäsenenä voisi olla myös muussa kuin yhdistyksen 
koulutuksessa kognitiiviseksi psykoterapeutiksi opiskeleva henkilö. 
Hallitus ehdottaa että jätetään tekstistä pois kohta “yhdistyksen”. 

Vanha sääntöteksti: 

Yhdistyksen varsinaiseksi jäseneksi voidaan hyväksyä hallituksen 
päätöksellä henkilö, joka on suorittanut Sosiaali- ja terveysalan lupa- ja 
valvontaviraston Valviran (tai ennen 1.1.2009 Terveydenhuollon 
oikeusturvakeskuksen TEO:n) hyväksymän kognitiivisen psykoterapian 
koulutuksen tai on parhaillaan tällaista yhdistyksen koulutusta 
suorittamassa. 
 
Uusi, ehdotettu, versio: 
Yhdistyksen varsinaiseksi jäseneksi voidaan hyväksyä hallituksen 
päätöksellä henkilö, joka on suorittanut Sosiaali- ja terveysalan lupa- ja 
valvontaviraston Valviran (tai ennen 1.1.2009 Terveydenhuollon 
oikeusturvakeskuksen TEO:n) hyväksymän kognitiivisen psykoterapian 
koulutuksen tai on parhaillaan tällaista koulutusta suorittamassa. 
 

 
         Päätös: Hallituksen ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.  
 

6. Annankadun toimitilojen remonttilainan maksaminen. Kopsy ry:n 
100% omistama kognitiiviseen psykoterapian koulutuksia 
järjestävä Luote oy kehittää toimintaansa ja suuntaa resursseja 
ydintoimintoihin, eli psykoterapeuttikoulutuksiin. Aikaisempina 
vuosina Luote oy on ylläpitänyt Kopsyn omistajaohjauksessa 
Kopsyn jäsenistölle toimitiloja, joista Annankadun toimitiloista 
jouduttiin vetäytymään pandemian aiheuttaman tilojen vajaakäytön 
takia. Annankadun tiloja remontoitiin ennen sinne muuttamista 
lainarahalla, joka edelleen rasittaa Luote oy:n taloutta. Koska 
Luote oy:n vastaanottotilat ovat olleet isoilta osin Kopsyn 
jäsenistöä palvelevia, Kopsy ry:n hallitus esittää, että Kopsy ry 
maksaa jäljellä olevan Annankadun remonttilainan 26000 euroa, 
jotta Luote voisi suunnata resursseja psykoterapiakoulutusten 
kehittämiseen. 



Päätös: Ehdotus hyväksyttiin 83,3 prosentin ääntenenemmistöllä. 
Kokouksen osallistujista 10 äänesti ehdotuksen puolesta ja 2 
äänesti vastaan. Kokouksen sihteeri ei äänestänyt, koska hänellä 
ei ole äänioikeutta. 
 

7.Muut asiat 
 
         Ei muita asioita. 
 
8.Puheenjohtaja päättää kokouksen 
 
         Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.27 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi,  
 
 
Niklas Granö, puheenjohtaja  
 
Anu Varstala, sihteeri 
 
Terhi Tammi, pöytäkirjan tarkastaja 
 
Kimmo Pihlaja, pöytäkirjan tarkastaja 


